Deriváty uhlovodíků

1.
Na obrázku vidíš strukturní vzorec jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
acetaldehyd

B)
ethanol

C)
kyselina octová

2.
Na obrázku vidíš racionální vzorec:
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A)
chlorethanu

B)
chlormethanu

C)
chlorethenu

3.
Na obrázku vidíš model jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
acetaldehyd

B)
ethanol

C)
kyselina octová

4.
Ethanol získáme ze směsi zkvašeného ovoce:

A)
redukcí

B)
destilací

C)
filtrací

5.
Na obrázku vidíš strukturní vzorec jednoho z derivátů uhlovodíků. Je to:
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A)
ethanol

B)
formaldehyd

C)
kyselina mravenčí

6.
V alkoholických nápojích při delším stání na vzduchu vzniká z ethanolu kvašením:

A)
glycerol

B)
methanol

C)
kyselina octová

7.
Reakcí organických kyselin s alkoholy vznikají:

A)
estery

B)
soli

C)
halogenderiváty

8.
Který z uvedených vzorců není vzorcem karboxylové kyseliny?

A)
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B)
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C)
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9.
Alkohol vyráběný kvašením roztoků cukrů se nazývá:

A)
glycerol

B)
methanol

C)
ethanol

10.
Dvouprvková skupina na obrázku se nazývá:
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A)
hydroxylová

B)
karboxylová

C)
karbonylová

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	1b
	0b
	0b

	2.
	0b
	0b
	1b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	0b
	1b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	0b
	1b


